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III. DETALJNI PODACI O KOLEGIJU

Jezik na kojem se nastava održava:  Hrvatski
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Opis kolegija

Kolegij uvodi studente u temeljne pojmove, sadržaje i metode kršćanske teologije u kontekstu povijesnih i
kulturnih procesa. Obrađuju se: pojam i narav religije, čovjek i objava, filozofski pristupi Bogu i problem
ateizma, narav i povijest Božje objave, Stari i Novi zavjet, uloga tradicije, učiteljstva i teologije, kriteriji
istinitosti vjere te osnovne teme kristologije. Cilj je razviti sposobnost prepoznavanja i tumačenja teoloških
elemenata u povijesnim događajima i izvorima.

Očekivani ishodi učenja
na razini kolegija

Po završetku kolegija student će moći:

Objasniti temeljne pojmove i kategorije vezane uz religiju i kršćanstvo.
Razlikovati vanjski (povijesni, sociološki) i unutarnji (teološki, iskustveni) pristup religiji.
Analizirati osnovne filozofske koncepte Boga i razumjeti stavove o ateizmu.
Ocrtati narav i povijesni razvoj Božje objave u Starom i Novom zavjetu.
Prepoznati ulogu tradicije, učiteljstva i teologije u prenošenju vjere.
Objasniti temeljne postavke kristologije i njihovu važnost za razumijevanje kršćanske vjere.
Primijeniti interdisciplinarni pristup (povijest + teologija) u analizi povijesnih događaja i izvora.
Kritički čitati i tumačiti izvore u svjetlu teološkog konteksta.
Argumentirano sudjelovati u akademskoj raspravi o ulozi kršćanstva u povijesti i kulturi.
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Način ispitivanja i ocjenjivanja

Polaže se DA Isključivo kontinuirano praćenje nastave  NE Ulazi u prosjek DA

Preduvjeti za dobivanje
potpisa i polaganje
završnog ispita

Usmeno izlaganje seminarskog rada, predaja pisanog seminarskog rada, 25 bodova na kolokvijima.

Način polaganja ispita Određen pravilnikom Hrvatskog katoličkog sveučilišta.

Način ocjenjivanja
Usmeno polaganje ispita nakon što student ostvari minimalnia 35 boda.

Detaljan prikaz ocjenjivanja unutar Europskoga sustava za prijenos bodova

Datumi kolokvija: 

Datumi ispitnih rokova: 

IV. TJEDNI PLAN NASTAVE



Predavanja

# Tema

1 Uvodno predavanje

2 Pojam i narav religije – Religija gledana izvana i iznutra; kršćanstvo kao religija.

3 Čovjek kao slušatelj i primatelj objave – Osobnost, transcendencija i sloboda čovjeka.

4 Bog i ljudsko traganje za Apsolutnim – Religija, filozofski koncepti Boga i problem

5 Objava: Božje samopriopćenje – Priroda objave i konstitucija Dei Verbum.

6 Povijest objave u Starom zavjetu – Božje ime Jahve, patrijarsi, proroci, Zakon, mudrosne knjige.

7 Novozavjetno shvaćanje objave – Evanđelja, apostolsko svjedočanstvo i Pavao.

8 Isus Krist kao punina objave – Utjelovljenje, Kristovo naučavanje, čudesa, smrt i uskrsnuće.

9 Kolokvij

10 Odgovor čovjeka na Božju objavu – Vjera između rizika i sigurnosti; uloga Crkve u prijenosu vjere.

11 Tradicija u Crkvi – Prenošenje objave, patrističko doba, Tridentski i Drugi vatikanski sabor.

12 Učiteljstvo i teologija – Uloga učiteljstva, dogme i teološkog promišljanja.

13 Fundamentalna kristologija – Povijesni Isus i kontinuitet s vjerom u Krista.

14 Kriteriji istinitosti objave i vjere – Razlikovanje autentične tradicije i razvoja nauka.

15 Zaključno predavanje – Pregled i sinteza temeljnih teoloških pitanja.

Seminari

# Tema

1
Upoznavanje s metodologijom rada i podjela tema, (1. tjedan) Izlaganje studenata prema odabranim temama;
diskusija, (2.-15. tjedan)


